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ПАМ’ЯТІ КУЛАКА МИХАЙЛА ЙОСИПОВИЧА (1950–2017)*

Редакційна колегія збірника
наукових праць КПІ ім. Ігоря
Сікорського ВПІ «Технологія і тех-
ніка друкарства» із сумом спові-
щає про передчасну смерть
члена редколегії, професора,
д.ф.-м.н., завідуючого кафед-
рою поліграфічних виробництв
Білоруського державного техно-
логічного університету Кулака
Михайла Йосиповича.

Михайло Йосипович народив-
ся 15 жовтня 1950 р. у місті Століне
Брестської області. В 1968 р.
після закінчення середньої школи
вступив до Білоруського техноло-
гічного інституту імені С. М. Кірова
на лісоінженерний факультет,
який закінчив на відмінно в 1973 р.
і надалі залишився для викла-
дацької роботи. З жовтня 1973 р.
М. Й. Кулак зарахований на по-
саду асистента кафедри теоре-
тичної механіки.

У 1982 р. М. Й. Кулак захистив
кандидатську дисертацію з дос-
лідження динамічних властиво-
стей молекулярних конденсова-
них систем. У 1985 р. М. Й. Кулак
призначений на посаду завідую-
чого проблемною науково-дос-
лідною лабораторією комплексної
переробки деревної сировини.
У 1987 р. йому присвоєно вчене
звання старшого наукового спів-
робітника зі спеціальності «Тео-
ретична і математична фізика».

У 1990 р. М. Й. Кулак вступив
у докторантуру Білоруського
технологічного інституту імені
С. М. Кірова, а в 1993 р. він
успішно захистив дисертацію
на здобуття вченого ступеня
доктора фізико-математичних
наук. Після закінчення докторан-
тури у грудні 1993 р. він був
переведений на посаду доцента
кафедри обчислювальної техніки.

М. Й. Кулак зробив великий
внесок у створення та вдоскона-
лення вищої поліграфічної осві-
ти Республіки Білорусь. Під його
керівництвом у 1995 р. вже у Бі-
лоруському державному техно-
логічному університеті (БДТУ)
створена кафедра поліграфії
(з 01.06.2005 р. поліграфічних
виробництв), сформована мате-
ріально-технічна база учбового
процесу. Причому кафедра полі-
графії була на той час першою
спеціалізованою поліграфічною
кафедрою у Республіці Білорусь.

___________________________________

*За матеріалами сайту http://pim.belstu.by/ofakultete/hronika/tabid/6912.html
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За значні досягнення у науко-
во-педагогічній діяльності у 1997 р.
М. Й. Кулаку присуджено вчене
звання професора зі спеціаль-
ності «Інформатика, управління
і обчислювальна техніка».

У 2000 р. на базі кафедри по-
ліграфії та інших кафедр відпо-
відного профілю у БДТУ відкри-
то факультет видавничої справи
і поліграфії (ВСіП). З 2016 р. фа-
культет принттехнологій і медіа-
комунікацій (ПіМ).

М. Й. Кулак усе своє профе-
сійне життя активно займався
науковими дослідженнями: ста-
тистичною механікою дисперс-
них систем і композиційних ма-
теріалів, числовими методами,
теорією управління, фрактальною
теорією структурно-механічних
властивостей дисперсних і ком-
позиційних матеріалів, про що
свідчать численні науково-мето-
дичні доробки: чотири моно-
графії, вісім винаходів, більш як
400 наукових робіт, зокрема, і з
українськими науковцями ВПІ
КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Професором М. Й. Кулаком
проведено об’ємну роботу з ор-
ганізації підготовки спеціалістів
для поліграфічної промислово-
сті Білорусі, адже він приймав
безпосередню участь у розробці
трьох освітніх стандартів із спе-
ціальностей «Технологія полігра-
фічних виробництв», «Поліграфіч-
не обладнання і засоби обробки
інформації», «Видавнича справа»,
що відповідають міжнародним ви-
могам у сфері поліграфічної освіти.

За час керівництва кафедрою
М. Й. Кулаком для підприємств
видавничо-поліграфічного ком-
плексу Білорусі були підготов-
лені сотні інженерів-технологів,
пройшли підвищення кваліфіка-
ції і перепідготовку біля сотні
інженерно-технічних працівників
галузі, відкрита аспірантура із спе-
ціальності «Машини, агрегати і
процеси (поліграфічне виробницт-
во)», 7 співробітників кафедри
захистили кандидатські дисерта-
ції з проблем технології, управлін-
ня і економіки видавничо-полі-
графічного комплексу.

М. Й. Кулак також приймав
участь у роботі багатьох міжна-
родних профільних рад: полігра-
фічних вузів країн СНД (Москва,
1995), Міжнародної асоціації по-
ліграфічних вузів (Москва, 1998),
програмі Держдепартаменту США
«Книговидання в США» (2000);
у складі офіційної делегації Рес-
публіки Білорусь приймав участь
у роботі провідних міжнародних
книжкових виставок у Варшаві
(Польща, 1999), Франкфурті-на-
Майні (Німеччина, 1999, 2003),
DRUPA-2004 у м. Дюсельдорф
(Німеччина, 2004).

М. Й. Кулак виконував вели-
кий обсяг громадської роботи:
був членом ради факультета ПіМ
(ВСіП), замісником голови екс-
пертної комісії БДТУ з фізико-
математичних наук, членом нав-
чально-методичної ради БДТУ,
Ради БДТУ, професорського
зібрання Республіки Білорусь,
Білоруського союзу дизайнерів,
технічної ради Держкомдруку
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Білорусі, Білоруської асоціації
книговидавців і книгорозповсю-
джувачів, дійсним членом (ака-
деміком) Білоруської гірничої
академії, головним редактором
серії «Видавнича справа і полі-
графія» журналу «Труди БДТУ»,
головним редактором журналу
«Вісник видавничо-поліграфіч-
ного комплексу Білорусі», членом
редколегій збірників наукових
праць, зокрема, «Технологія і тех-
ніка друкарства» КПІ ім. Ігоря
Сікорського ВПІ.

У 2000–2001 рр. М. Й. Кулак
удостоєний персональної над-
бавки Президента Республіки
Білорусь, що надається профе-
сорсько-викладацькому складу
і науковим робітникам держав-
них вищих навчальних закладів
за видатний вклад у розвиток

вищої освіти, а також нагород:
почесні грамоти Міністерства
інформації Республіки Білорусь
(1995, 2000, 2005, 2010), Біло-
руського деражавного технологіч-
ного університету (2000, 2010),
нагрудний знак «Выдатнік друку
Беларусі» (2007).

М. Й. Кулак є засновником
наукової школи з технології, об-
ладнання і організації вироб-
ництва у видавничо-поліграфіч-
ному комплексі; він приймав
участь у роботі трьох рад із за-
хисту докторських дисертацій,
підготував чотирьох кандидатів
наук та чотирьох магістрів.

Світла пам’ять про Михайла
Йосиповича Кулака назавжди
залишиться в серцях друзів
київської поліграфічної освітньої
громади.

Колектив ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського




